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1 září, 2022

Němečtí Zelení navrhli kvóty pro restaurace – 50%
pokrmů by mělo být veganských

necenzurovanapravda.cz/2022/09/nemecti-zeleni-navrhli-kvoty-pro-restaurace-50-pokrmu-by-melo-byt-
veganskych

Vegani nejsou „obyčejní“ vegetariáni, ale jde o ty, kdo nejí vůbec

žádné živočišné produkty. Oněch 50% jídel by tak mělo být nejen

bezmasých, ale nesmí obsahovat ani vejce či mléko.  K veganským

pokrmům tak nepatří ani bezmasá jídla jako smažený sýr nebo různé

sladké pokrmy, obsahující vejce či mléko.

Tyto kvóty by se ovšem neměly dotýkat jen restaurací, ale také

různých pouličních stánků, stánků na trzích, jídelen apod. Podle

stávajících 50% kvót by tak například stánek s klobásou měl mít v

nabídce ještě další – veganský  – pokrm.
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Zřejmě ani tak vehementně protlačovaní brouci nebudou v oné

„veganské“ části pokrmů. Pokud budou časem určeny i kvóty na

hmyz (např. 30%), pak maso plíživě vymizí z veřejného stravování.

Prozatím je tento návrh schvalován pouze pro Brémy, ale ty budou

zřejmě jen testovacím územím. Ostatně, nápad se již zalíbil i

zelenému vedení – včetně tureckého ministra zemědělství Cem

Özdemira.

A jiný zákon z pera německých Zelených, který znatelně (i o více než

100%) zdražuje veterinární ošetření, zřejmě cílí na to, aby si lidé v

krizi rozmysleli vlastnictví domácích zvířat produkujících CO2. Díky

nové veterinární dani se totiž domácí zvířata značně prodraží.

Od října se podle nového zákona ošetření domácích mazlíčků a

hospodářských zvířat u veterináře v Německu opět znatelně prodraží.

Například pro kočky bude nejjednodušší verze všeobecného vyšetření

o 163 procent dražší – z 8,98 na 23,62 eur. U psů je nárůst o 75

procent –   z 13,47 na 23,62 eura. Očkování psů a koček je o 99

procent dražší…

Zelení se nijak nezdráhají vymýšlet podobné šílenosti, ale na druhé

straně jsou v rámci německé vlády největšími „jestřáby“,

prosazujícími neustálé zasílání zbraní na Ukrajinu. Zbraní, které v

souhrnu zanechají mnohem větší uhlíkovou stopu než tisíce koček

nebo psů, případně  masitých jídel v restauraci.

A na závěr připomínám, že zelenou politiku EU podporují i naše

probruselské strany. Je jen otázkou času, než začnou tyto šílenosti

kopírovat po svých páníčcích z Berlína.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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